



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 3. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. január 22., péntek

A helyi adóhatóság tájékoztatója a szennyvízcsatornahálózatra történő rákötéssel kapcsolatban



A szennyvíz-csatorna és tisztítótelep beruházás befejeztével – az önkormányzat szándékától függetlenül – a vonatkozó törvényi előírások alapján a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallási és fizetési kötelezettségek újra felélednek az újonnan belépő és az előző ütemekben megvalósított öblözetek tekintetében is. A szennyvíztisztító telep üzemeltetési engedély jogerősítési dátuma előreláthatólag 2016. január végére, illetve 2016. február elejére várható. Az említett dátum a lakosság szempontjából előnyös, hiszen így a talajterhelési díj fizetési kötelezettségét meghatározó 90 napos határidő várhatóan 2016. április végére, illetve május elejére tehető. A talajterhelési díj fizetési kötelezettséget, annak mértékét a 2003. évi LXXXIX. törvény szabályozza, mely szerint a fizetendő díj a kibocsájtott éves vízfogyasztás (vagy megállapított átalány mérték), valamint az 1.200 Ft/m³ egységdíj és Sarkad Város illetékességi területén alkalmazott 1,5 területérzékenységi szorzata. **A leirtak szerint így a fizetendő talajterhelési díj városunkban 1.800 Ft/m³. A díj alapja (a felhasznált víz mennyisége) csökkenthető az elszállított folyékony hulladék mennyiségével.**

A törvényből eredően kötelezően alkalmazandó díj mértéke és a vízfogyasztás szorzataként igen jelentős összeg megállapítására kerülhet sor, mely nagymértékben megterhelő lehet a háztartásokra. Ennek elkerülésének érdekében ajánlott a fenti határidőig megvalósítani a szennyvízhálózatra történő

rácsatlakozást.

A rákötést a Műszaki és Beruházási Osztály által a Sarkad Város hetilap előző számában nyújtott részletes tájékoztatónak megfelelően kell megvalósítani.

A rácsatlakozást követően az ügyfélnek a talajterhelési díj vonatkozásában bevallási kötelezettsége keletkezik, ezért kérjük, hogy a rákötést követő 30 napon belül a helyi adóhatósággal szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot.

Sarkad Város Önkormányzata helyi rendeletének köszönhetően a magánszemélyek kommunális adójának fizetési kötelezettségére, az adózó írásos kérelmére egy éves mentesség állapítható meg, amennyiben az adókötelezett, vagy mögöttes felelőse a szennyvízcsatornahálózatra való rákötést megvalósította és az önkormányzat irányában semmilyen jogcímen nincs nyilvántartott hátraléka.

Amennyiben az ügyfél hátralékkal rendelkezik, az említett határidőig a mentesség érvényesítése érdekében a rákötést megelőzően a tartozások kiegyenlítésének lehetőségéről kérjük az adóhatósággal, illetve a rákötés megvalósításának feltételeként elvárt érdekeltségi díj hátralék rendezése ügyében a Csatornamű Társulat ügyintézőjével előzetesen szíveskedjenek egyeztetni. Az önkormányzat és a társulat az előzetes egyeztetések során a lakosság érdekében igyekszik a lehető legjobb megoldás kialakítására.

Együttműködésüket köszönjük!

Pénzügyi és Terv Osztály

Jelentős informatikai fejlesztésre került sor a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban

Egy eredményes pályázatnak köszönhetően több mint 10 millió Ft értékben állítottak munkába újabb informatikai eszközöket a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban az elmúlt héten. Az újabb eszközöktől alapvetően a betegellátás felgyorsítását és a várólisták további csökkentését várja a szakellátó centrum vezetése.

A projekt Sarkadra eső teljes összege meghaladja a 13 millió Ft-ot, mondta el az informatikai eszközök üzembe helyezése kapcsán tartott rendezvényen Debreczeni Lajos ügyvezető, aki külön köszöntötte az átadás alkalmából az intézménybe látogató dr. Kovács Józsefet, térségünk országgyűlési képviselőjét és dr. Mokán Istvánt, városunk polgármesterét.

A rendezvényen bemutatásra kerültek az új eszközök is az ügyvezető által, melyek során elhangzott, hogy új szerverek, multifunkcionális készülékek és újabb számítógépek gyorsítják és emelik a betegellátás színvonalát Sarkadon. Különösen fontos ez a beruházás, mert megteremti az intézmény teljes informatikai parkjának megújulását, mondta Debreczeni Lajos. A sarkadi beruházás kapcsán is elhangzott, hogy a frissen átadott fejlesztés egy 7 milliárd Ft értékű országos programnak a része, melyhez országos szinten hozzávetőleg 200 járó- és fekvőbeteg ellátással foglalkozó egészségügyi intézmény csatlakozott.

Az ügyvezető tájékoztatója kapcsán dr. Kovács József országgyűlési képviselő elmondta, hogy ez a program - melynek a sarkadi is a része - több megyei intézményt is érint, így a sarkadi polgárokot ellátó gyulai Pándy Kálmán Megyei Kórháznak is fejlődött az informatikai eszközparka, s ezáltal a megyei kórházban is gyorsul az ellátás, rövidülnek a várólisták. Az eszkö-



zökkel egységes és átlátható lesz a magyar egészségügyi ellátórendszer, mondta el az országgyűlési képviselő, aki szerint nagyon fontos, hogy nyomon lehessen követni a kezeléseket, illetve kiszűrhetőek legyenek azok, akik jogtalanul veszik igénybe az ellátórendszert.

Az átadó ünnepségen városunk polgármestere egyrészt méltatta a sarkadi kistérség egyetlen középszintű egészségügyi intézményében megvalósított fejlesztést, másrészt külön kitért arra, hogy Sarkad Város Önkormányzata kiemelt ügyként kezeli a lokális egészségügyi ellátórend-

épületének a fejlesztése is. Az önkormányzat előtt álló feladatok kapcsán elhangzott, hogy a városvezetés nem télenkedik, mert a hamarosan induló Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázati kiírásainak köszönhetően tovább folytatódhat a központi orvosi rendelő fejlesztése, s lehetőség nyílt az épület tetőterének beépítésére, a vizesblokkok felújítására és egy sor fontos, új orvosi eszköz beszerzésére is.

A Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum vonatkozásában a polgármester kihangsúlyozta, az intézmény további működtetése és fejlesztése kapcsán elkötelezett Sarkad Város Önkormányzata, mert ezen intézmény működtetése nagyon fontos a sarkadi és a halmozottan hátrányos helyzetű sarkadi kistérség lakosságának egészségügyi ellátása szempontjából.

-mk



A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00
Kedd:	8.00 – 12.00
Szerda:	8.00 – 12.00
Csütörtök:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek:	8.00 – 12.00

